PQI5783 – Análise de Sistemas da Indústria Química

1) Seja a equação diferencial:
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com x(0)=1

a) Obtenha a solução para t=1 usando o método de Euler explícito, usando passos fixos de 10-5, 10-4, 10-3, 10-2 e 10-1. Calcule o erro da resolução numérica comparando a solução analítica e a solução numérica obtida, para cada passo em t=1.

Faça um gráfico de log(h) x log|erro| e analise.

b) Repita o exercício usando o método de Euler implícito. Superponha os dois gráficos na mesma figura e analise.

2) Seja o sistema de equações diferenciais:
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com x1(0)=1 e x2(0)=0.

a) Resolver para 1.0 usando o método de Euler explícito usando passos fixos de 10-5, 10-4, 10-3, 10-2 e 10-1. Calcule o erro da resolução numérica comparando a solução analítica e a solução numérica obtida, para cada passo em t=1.

Faça um gráfico de log(h) x log||erro|| e analise.

b) Repita o exercício usando o método de Euler implícito. Superponha os dois gráficos na mesma figura e analise.
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